
1- jksdM+ uxnh jkf'k
2- SBI fgEeVlj 
3- SBI fgEeVlj 
4- SBI fgEeVlj 

FDR – SBI&PNB 

1- SBI cSd [kkrk%&
2- SBI cSd [kkrk%&
3- SBI cSd [kkrk%&
4- SBI cSd [kkrk%&
5- PNB cSd [

 

1. lekf/k p<kok 
2. SBI cSad fgEeVlj 

3.  pank jkf'k tek vk;
   31700& vke pank

 121000&Jh izoh.k lkgw lkapksj
       ¼ U;w izfr"Bku [kjhn

  51000& Jh lqHkk"k nsgMw
        ¼lkbfdfyax gsrq

  51000&Jh lqjs'k fl;kx
        ¼lkbfdfyax gsrq

  51000&Jh jkes'ojyky fl;ksy
        ¼lkbfdfyax 

  10000&Jh Hkaojyky
  11650&Jh ckcwyky tkat

        ¼izFke osru½
  25000 &Jh iou fc'uksbZ 
  13320&Jh jktdqekj f[kysjh
   5000&

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
4.  esyk cktkj jkf'k 

28@02@2022 tek 
5.  ihaiklj p<+kok jkf'k 

6. lkfgR; ls vk; tek

  

fiNyh jksdM

 

To 

jksdM+ uxnh jkf'k = 17]969 
fgEeVlj ********231 = 22]42]824 
fgEeVlj ********318 = 79380 
fgEeVlj ********821 = 34]620 

cSd [kkrk%&*****293 = 84]22]965 
cSd [kkrk%&*****426 = 22]83]103 
cSd [kkrk%&*****584 = 29]65]028 
cSd [kkrk%&*****261 = 12]61]641 
cSd [kkrk%&*****293 = 24]35]958 

= 6]73]465  1. 
 = 

20]71]896 
 2. 

vk; = 370670  3. 
vke pank jkf'k ekfld 
Jh izoh.k lkgw lkapksj 
U;w izfr"Bku [kjhnus ij pank ½ 

51000& Jh lqHkk"k nsgMw  
¼lkbfdfyax gsrq pank½ 
Jh lqjs'k fl;kx lkapksj 
¼lkbfdfyax gsrq pank½ 
Jh jkes'ojyky fl;ksy 
¼lkbfdfyax gsrq pank½ 

10000&Jh Hkaojyky v/;kid lkabZlj 
11650&Jh ckcwyky tkathoky 

¼izFke osru½ pank 
Jh iou fc'uksbZ pank 

Jh jktdqekj f[kysjh Hkhueky pank 
 

 4. 
 5. 
 6. 
 7. 
 8. 

 9. 
 10. 
 11. 

 12. 

 13. 
 14. 
 15. 
 16. 
 17. 

 
= 

43]780  18. 

ihaiklj p<+kok jkf'k  = 
26]360 

 19. 

ls vk; tek = 
1]215 

 20. 

    
=  

fiNyh jksdM =  
=  

  cSad deh'ku [kpZ = 

  izpkj izlkj [kpZ  
¼tkxj.k] lkmaM fdjk;k] tkxj.k 
nf{k.kk½ 

= 
13

  gou lkexzh  = 4
  dk;kZy; yaxj  = 6
  U;wt isij  = 

  oU;tho VªkaliksVZ = 1
  VsyhQksu [kpZ = 3
  eafnj lkeku vfXu'keu 

;a= [kjhnh 
= 

10

  lQj [kpZ = 

  ihaiklj [kpZ = 2
  fofHkUu fuekZ.k [kpZ 

cSYMhax o lS¶Vh VSad 
= 

17

  ikS/kk [kpZ etnwjh& ikuh = 2
  VªakliksVZ fdjk;k [kpZ = 3
  QwVdj lkeku [kpZ = 2
  etnwjh jkf'k [kpZ = 28
  fo|qr fjis;fjax  = 6
  fctyh] ikuh fcy [kpZ  = 95
  vk;dj VSDl = 

8

  lkfgR; vdkneh v Hkwfe 
[kjhnus gsrq vuqnku jkf'k 
Hksth  

= 
2]51

  ikfdZax jkLrk gsrq Hkwfe 
[kjhnh] jftLVªh LVkEi [kpZ 
¼25 yk[k]$2-22800yk[k½  

= 
27]22

  

= 

vafre jksdM = 

= 

265 

13]300 

4]500 
6]600 
822 

1]200 
3]305 

10]680 

200 
2]500 

17]175 

2]800 
3]600 
2]580 

28]500 
6]230 

95]361 

8]285 

51]000 

22]800 

 


